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Quan arriba Nadal, un sentiment especial es desperta dins nostre. 
Els carrers es vesteixen de llums i colors i les botigues s’omplen 
de persones a la recerca del regal perfecte. Tanmateix, és darrere 
d’aquesta imatge tan habitual durant les festes, on s’amaga la 
veritable experiència de Nadal, allò que ens mou.

I és que en aquestes dates tan importants, el més important no és el 
que és material material, sinó la felicitat de les persones que estimem. 
És aquesta felicitat la que ens impulsa a passar temps amb els nostres 
éssers estimats i a compartir moments junts que, algun dia, seran 
bonics records. És aquesta, la felicitat que ens mou.

La Fundació Privada Ilersis és una entitat privada sense ànim de 
lucre on donem oportunitats i ens esforcem per aconseguir un futur 
més inclusiu per a totes les persones, especialment aquelles amb 
discapacitat intel·lectual i en risc d’exclusió social.  

A Ilersis, la vostra felicitat ens mou. Per això, com cada any, hem 
treballat amb dedicació i afecte per crear aquest catàleg amb més 
de 50 lots de Nadal, pensats per fer feliços als que més estimem. 
Aquests lots han sigut elaborats durant mesos amb molta cura i il·lusió, 
i compten amb productes de proximitat d’alta qualitat que esperem 
que us ajudin a viure moments únics i especials aquest Nadal.

 Nosaltres, gràcies a la vostra solidaritat, continuarem avançant.

 Bones festes! 

El Nadal ens mou



Lot il∙lusió
	ɠ Vi escumós RIGOL Brut Nature DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre BATEA FINCA Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Vi blanc BATEA FINCA Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Salsitxó ibèric d’aglà IBEDUL 250 g
	ɠ Cunya de formatge de vaca ARTEFOR by BO DE SHALOM 200 g 
	ɠ Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g

	ɠ Bombons artesania TRAPA 72 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Neules DUETTO Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de cartró amb motius nadalencs Ref. 64318

32,95€
28,81 €  

sense IVA



Lot diversitat  (Sense alcohol, sense porc)

	ɠ Most blanc sense alcohol CASTILLO DE SALABREÑA 1 L
	ɠ Most negre sense alcohol CASTILLO DE SALABREÑA 1 L
	ɠ Suc de taronja natural ecològic CAL VALLS 1 L
	ɠ Vinagre ecològic de poma (amb les mares) de  

BADIA VINAGRES 250 ml
	ɠ Trufes clàssiques de cacau ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Carquinyolis AGROILERSIS 150 g
	ɠ Mel romaní ALEMANY 125 g

	ɠ Figures de massapà qualitat suprema ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Delícies de xocolata ANTIU XIXONA 100 g
	ɠ Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules DUETTO Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de cartró amb motius nadalencs Ref. 64318

40,10€
36,09 €  

sense IVA



Lot tast del territori
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature  

Reserva ecològic DO Clàssic
	ɠ Penedès de Colet Viticultors 75 cl
	ɠ Vi negre VALL MAJOR del Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Vi blanc VALL MAJOR del Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Cunya Formatge d’ovella ARTEFOR BY BO DE SHALOM 200 g
	ɠ Xoriç ibèric d’aglà IBEDUL 250 g
	ɠ Salsitxó ibèric d’aglà IBEDUL 250 g
	ɠ Llom de bonítol al natural ZALLO 220 g
	ɠ Pebrots vermells dolços amb formatge fresc PEPPER SWEET 250 g
	ɠ Paté de campanya ecològic ES PALLARES 100 g
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS Producció Integrada de  

la Cooperativa La Granadella 250 ml

	ɠ Vinagre sec ecològic Cabernet Sauvignon de GARDENY 250 ml
	ɠ Carxofes senceres 14-16 FRUITS V. SELECCIÓ
	ɠ Catànies Dark Chocolate de CUDIE 60 g
	ɠ Torró dur d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró crema torrada VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules DUETTO Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de cartró Ref. 64319

77,40€
69,12 €  

sense IVA



Lot prèmium
	ɠ Vi escumós LLOPART INTEGRAL Brut Nature  

Reserva ecològic Corpinnat 75 cl
	ɠ Vi negre ALGÉS de Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc SISQUELLA de Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Formatge de vaca TENDRET Formatgeria Muntanyola 350 g
	ɠ Bloc de foie-gras ANEC DELS PIRINEUS 125 g
	ɠ Llom de bonítol al natural ZALLO 220 g
	ɠ Fuet MALLART de Fundació Mas Albornà 150 g
	ɠ Oli d’oliva verge extra ARESTÉ TEIXIDÓ 250 ml
	ɠ Vinagre agredolç de merlot GARDENY 100 ml
	ɠ Pack selecció de 3 ginebres Prèmium GIN PINK (3x5 cl)
	ɠ Llaminadures FRUITÉS 8 varietats  

PABLO GARRIGÓS IBAÑEZ 250 g
	ɠ Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g

	ɠ Bombons artesania TRAPA 72 g
	ɠ Roques del Maresme amb xocolata i taronja de Fundació Maresme 80 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 125 g
	ɠ Torró artesà bombó de xocolata i ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Neules DUETTO Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de cartró amb motius nadalencs Ref. 64319

140,50€
122,20 €  
sense IVA



01
Duet de torrons
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta de castanyer Ref. 61640

12,55€
10,81 €  

sense IVA

15€
13,07 €  

sense IVA

02
Detall dolç
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Estoig de fusta de pi Ref. 61800



01
Duet de torrons
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta de castanyer Ref. 61640

03
Lot Ivars d’Urgell
	ɠ Caixa de cartró estampada a mà amb 

els 4 vinagres agredolços de 100 ml: 
Riesling, Merlot, Porto i Mel de flor 
de taronger

04
Lot tradició
	ɠ Vi escumós ROGER DE FLOR Brut Nature 75 cl
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neula RIFACLI 48 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 03321

15,75€
14,32 €  

sense IVA

16€
13,49 €  

sense IVA



17,80€
15,65 €  

sense IVA

17,90€
14,79 €  

sense IVA

05
Col∙lecció de 5 catànies
	ɠ Catànies de 5 sabors diferents de Bombons CUDIÉ (5x35 g). 

Elaborades amb les millors ametlles marcones mediterrànies, 
caramel·litzades i recobertes d’un deliciós praliné blanc i cacau 
en pols selecte

	ɠ Estoig de fusta amb tapa corredissa Ref. 10385

06
Lot màgnum
	ɠ Vi negre criança PRIMICIA Magnum 1,5 Litres de Celler 

Cooperatiu Batea D.O. Terra Alta. Premi reconegut: 
Medalla Gran Or - Giroví 2022

	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 03325



07
Pack tast de Nadal
	ɠ Vi escumós PUPITRE Brut prèmium Mèthode 

Tradicional Celler de l’Arboç D.O. Cava 75 cl
	ɠ Vi negre PEDROL del Celler Mas Ramoneda  

D.O. Costers del Segre 75 cl
	ɠ Torró crema torrada VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules artesanes RIFACLI 48 g
	ɠ Ametlla caramel·litzada bombó de xocolata 

VIRTANIAS de Virginias 50 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa  

Ref. 02453

26,25€
22,30 €  

sense IVA

27,35€
24,48 €  

sense IVA

08
Pack llaminer
	ɠ Sweets Prèmium escumes dolces de colors 

EXQUISITE 190 g
	ɠ Sweets Prèmium ossos de colors EXQUISITE 120 g
	ɠ Suc de taronja natural ecològic CAL VALLS 200 ml
	ɠ Xocolata amb llet i amb llaminadures de 

CHOCOLATES DEL PIRINEO 130 g
	ɠ Caramels suïssos de VIUDA PIFARRÉ 180 g
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59674



10
Pack Som  
Somriures
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut 

Nature Reserva ecològic DO Clàssic  
Penedès de Colet Viticultors 75 cl

	ɠ Torró artesà tou d’ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Torró artesà bombó ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Catànies de xocolata negra CUDIÉ 60 g
	ɠ Estoig negre de pi amb llistons Ref. 59426

30,25€
26,47 €  

sense IVA

32€
27,59 €  

sense IVA

09
Pack torrons i  
mel Alemany
	ɠ Torró artesà bombó ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Torró artesà tou granulat d’ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Torró artesà dur imperial d’ametlla ALEMANY 125 g
	ɠ Frascó de mel mil flors ALEMANY 25O g
	ɠ Cullera de fusta per degustar la mel
	ɠ Estoig de fusta negre Ref. 55925



11
Pack selecció

32,05€
26,88 €  

sense IVA

33,30€
28,87 € 

sense IVA

12
Pack celebració

	ɠ Vi escumós RIGOL Brut Nature DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre criança PRIMICIA Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Vi blanc PRIMICIA Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Ametlla caramel·litzada bombó de xocolata VIRTANIAS de Virginias 50 g
	ɠ Neula cruixent RIFACLI 48 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 05428

	ɠ Vi escumós JOSEP MASACHS Brut Nature Reserva 75 cl
	ɠ Vi negre VALL MAJOR Celler Batea DO Terra Alta 75 cl
	ɠ Secallona artesana extra de BI-HER Casa Bigordà 210 g
	ɠ Cunya de formatge de vaca Artefor by BO de Shalom 200 g
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró artesà de bombó de xocolata i coco VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules DUETTO de Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 05428



34,55€
29,77 €  

sense IVA

35,60€
32,81 €  

sense IVA

13
Pack xocolata lovers
	ɠ Tassa vermella i cullera de fusta per acompanyar 

una bona xocolata a la pedra d’Agramunt ratllada de 
XOCOLATA JOLONCH 300 g

	ɠ Les Roques del Maresme amb xocolata i llet 80 g *** 
Producte Social ***

	ɠ Llauna amb fulles de xocolata 70% cacau XOCOLATA 
AMATLLER 60 g

	ɠ Piruleta de xocolata blanca amb motius nadalencs
	ɠ Plafó de fusta Ref. 596745

14
Tast de 5 olis
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS Producció 

Integrada 250 ml
	ɠ Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS de la 

Cooperativa del Soleràs 250 ml
	ɠ Oli d’oliva verge extra ARBEQUINA de la 

Cooperativa d’Arbeca 250 ml
	ɠ Oli d’oliva verge extra GRANYENA DE LES 

GARRIGUES 250 ml
	ɠ Oli d’oliva verge extra BARÓ DE MAIALS 250 ml
	ɠ Bossa de fusta Ref. 06705



16
Pack aperitiu
	ɠ Ampolla de Vermut artesà FOT-LI 70 cl (elaborat a Reus,  

en botes de roure francès amb 19 botànics)
	ɠ Escopinyes al natural 25/35 peces LA CURIOSA
	ɠ Musclos amb escabetx LA CURIOSA
	ɠ Filets de cavalla amb oli d’oliva, curri i xili LA CURIOSA
	ɠ Bossa de patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS
	ɠ Caixa de fusta amb nansa i tapa corredissa Ref. 03321

15
Pack bones festes
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature 

Reserva ecològic DO Clàssic
	ɠ Penedès de Colet Viticultors 75 cl
	ɠ Vi negre ARTESIÀ BALUARD Celler Montsec DO Costers 

del Segre 75 cl
	ɠ Secallona artesana extra de BI-HER Casa Bigordà 210 g
	ɠ Cunya de formatge de vaca Artefor  

by BO de Shalom 200 g
	ɠ Paté de campanya ecològic  

ES PALLARES 100 g
	ɠ Assortiment de bombons  

artesania TRAPA 72 g
	ɠ Torró de xocolata cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Neules DUETTO de Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa  

Ref. 56189

35,90€
31,03 €  

sense IVA

39,50€
34,36 €  

sense IVA



18
Pack beer lovers
	ɠ Cervesa artesana MATA ELEFANTES 33  

de la Vella Caravana 33 cl (varietat American Wheat 
Indian Ale de gran amargor, molt intensa i gustosa)

	ɠ Cervesa artesana OLIBA GREEN BEER 33 cl (és la 
primera cervesa verda del món amb oliva).  
Sense gluten.

	ɠ Cervesa artesana rossa estil BOHEMIAN PILSNER  
de Brebel 33 cl (només amb llúpol Saaz de Txèquia, 
100% malt, amb un procés de decocció únic 2 mesos 
de lagering). Sense gluten.  

	ɠ Cervesa premiada al World Beer Awards
	ɠ Festucs deshidratats al natural  

PUIGDELLÍVOL 100 g
	ɠ Patates fregides amb oli d’oliva  

SANT TOMÀS 45 g
	ɠ Salsa artesana picant QUIM VA PARIR!  

de Cal Senzill 275 ml
	ɠ Sobre de llonganissa
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675

17
Detall gourmet
	ɠ Vi negre RAIMAT ABADIA ecològic  

DO Costers del Segre 50 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra DEGUSTUS de la 

Cooperativa de la Granadella 250 cl
	ɠ Formatge artesà de vaca SANT MAURICI  

de la formatgeria TROS DE SORT 180 g
	ɠ Pack de 3 melmelades CAN BECH per maridar 

formatges (3x30 g)
	ɠ Sobre de llonganissa cular ibèrica d’aglà  

JULIAN DEL AGUILA 100 g
	ɠ Paté de campanya ecològic ES PALLARES 100 g
	ɠ Ametlles garapinyades  

AGROILERSIS 70 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta de pi amb tanca i frontisses 

Ref. 61799

41,35€
37,17 €  

sense IVA

41,90€
36,99 €  

sense IVA



37,72€
41,90 €  

sense IVA

19
Pack gastronòmic
	ɠ Vi negre JAN PETIT de Clos Pons DO Costers del Segre 75 cl 
	ɠ Oli d’oliva verge extra EL SOLERÀS DOP Garrigues de la 

Cooperativa El Soleràs 250 ml 
	ɠ Sobre d’espatlla ibèrica d’aglà JULIAN DE AGUILA 100 g
	ɠ Formatge tendre de drap artesà MUUU BEEE de la Fundació 

MAP 375 g
	ɠ Paté de bolets ecològic ES PALLARÉS 100 g 
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g 
	ɠ Neules DUETTO (normals i de xocolata) de Rifacli 100 g 
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent de xocolata TRAPA 140 g
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675

20
Pack torrons Alemany
	ɠ Torró artesà de coco i xocolata ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà bombó cruixent amb xocolata ALEMANY 250 g
	ɠ Torró tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Torró bombó blanc músic ALEMANY 250 g
	ɠ Estoig de fusta de pi envernissat Ref. 63528

42,90€
38,11 €  

sense IVA



23
Pack celebrem

21
Pack Torrons Vicens
	ɠ Torró artesà de xocolata negra a la sal VICENS 250 g
	ɠ Torró artesà de polvoró amb canyella VICENS 300 g
	ɠ Torró artesà Història Cremós d’ametlla VICENS 300 g
	ɠ Estoig de fusta amb tapa de metacrilat Ref. 62814

44,75€
39,93 €  

sense IVA

50,45€
43,71 €  

sense IVA

	ɠ Vi escumós Chardonnay – Xarel·lo RAIMAT Brut Nature 
ecològic i orgànic DO Cava 75 cl

	ɠ Vi negre CLAMOR DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc CLAMOR DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Secallona artesana extra embotits  

BI-HER de Balaguer 210 g
	ɠ Formatge artesà de vaca SANT MAURICI de la formatgeria 

TROS DE SORT 180 g

	ɠ Paté artesà de campanya ES PALLARÈS 100 g
	ɠ Ametlles caramel·litzades amb cobertura de xocolata 

VIRGINIAS 50 g
	ɠ Neula DUETTO (normals i de xocolata) de Rifacli 100 g
	ɠ Torró artesà de bombó de xocolata i coco VIRGINIAS 150 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 03323



Pack espurnes
Dolç de Foc Espurnes neix amb la intenció de transformar 
el concepte dels vins dolços més tradicionals. D’aromes 
frescos i perfumats, jove i modern, i alhora complex, va un 
pas més enllà assolint un perfecte equilibri entre acidesa 
i dolçor. Un vi bullit en el qual es treballa l’art del cupatge 
a través de diferents elements, cadascun aportant unes 
característiques singulars al resultat final: de dolçor i 
frescor equilibrades, és de final llarg i persistent. 

El projecte Dolç de Foc recupera una tradició ancestral 
de la comarca del Bages, la del vi bullit (històricament 
molt arrelat a la comarca del Bages, Barcelona) i és 
un homenatge a la cultura popular catalana. El vi bullit 
s’elaborava en temps de verema, a partir de les varietats 
tradicionals de la zona, bullint el most -sense fermentar- en 
calderes d’aram, resultant un vi dolç intens. Era un vi típic 
dels dies de festa.

	ɠ Catànies COLLECTION CUDIÉ 500 g
	ɠ Vi DOLÇ DE FOC ESPURNES 50 cl *** Edició Limitada
	ɠ Safata de fusta Ref. 59340

47,75€
41,57 €  

sense IVA

22



50,51€
42,83 €  

sense IVA

50,60€
44,47 €  

sense IVA

25
Lot gourmet vegà
	ɠ Cava Cuvée Original CODORNIU Brut Nature Ecològic DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre GOTIM BRU de Castell del Remei DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Llauna Oli d’oliva verge Extra SALVATGE ecològic 250 cl
	ɠ Risotto de ceps i carxofes de BOTANIC & FRUITS 210 g
	ɠ Espàrrecs blancs de Navarra Extra 13/16 IGP Espàrrec de Navarra NAVARRICO
	ɠ Melmelada de poma caramel·litzada AGROILERSIS 200 g
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Markolato farcit amb crema d’avellanes  

BISCOTTI TSOUNGARI 170 g
	ɠ Plató de fusta Ref. 59675

24
Set gin & tonic
	ɠ Ginebra MOMBASA Club 70 cl
	ɠ Tònica MATCH TONIC WATER FLORAL 200 ml
	ɠ Tònica MATCH TONIC WATER MEDITERRANEAN 200 ml
	ɠ Festucs deshidratats PUIGDELLÍVOL 100 g
	ɠ Cookies de xocolata i ametlla LADY JOSEPH 130 g (Vegà)
	ɠ Estoig de fusta quadrat Ref. 59424



27
Safata de  
fusta Noël
	ɠ Assortiment de 24 bombons, 2 

varietats de brics i 2 barres de 
torró BLANXART

	ɠ Presentat amb una safata de 
fusta realitzada pel CET ILERSIS 
Ref. 64311

26
Pack regal selecció
	ɠ Vi negre PETIT BALDOMÀ Jove del Celler Vall de 

Baldomà DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc PETIT BALDOMÀ del Celler Vall de Baldomà 

DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature 

Reserva ecològic Clàssic Penedès de Colet 
Viticultors 75 cl

	ɠ Secallona artesana extra BI-HER de Balaguer 210 g
	ɠ Cunya de formatge d’ovella ARTEFOR  

by Ilersis 200 g
	ɠ Ametlla caramel·litzada amb cobertura de xocolata 

VIRGINIAS 50 g
	ɠ Torró artesanal dur d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 56189

50,80€
43,62 €  

sense IVA

51,80€
46,18 €  

sense IVA



28
Bossa gourmet ‐  
sense gluten
	ɠ Vi negre MONESTIR DEL TALLAT 35-30.35  

Jove DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva DO 

Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl
	ɠ Secallona artesana extra BI-HER  

de Balaguer 210 g
	ɠ Cunya de formatge d’ovella artesana ARTEFOR by 

ILERSIS 200 g
	ɠ Estoig prèmium de 3 torrons ALEMANY de 125 g: tou 

d’ametlla, crema torrada i dur imperial, sense gluten
	ɠ Neules artesanes sense gluten MARLETTE de Canals 

Biscuits 95 g
	ɠ Bossa de fusta Ref. 05174

29
Vermut time
	ɠ Ampolla de Vermut artesà FOT-LI 70 cl (elaborat a Reus,  

en barrils de roure francès amb 19 botànics)
	ɠ Escopinyes al natural 25/35 peces LA CURIOSA
	ɠ Musclos amb escabetx LA CURIOSA
	ɠ Navalles al natural 6/8 peces LA CURIOSA
	ɠ Filets de cavalla amb oli d’oliva, curri i xili LA CURIOSA
	ɠ Bossa de patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS
	ɠ Paté de Nècora LA CURIOSA 125 g
	ɠ Paté de musclos a la gallega LA CURIOSA 125 g
	ɠ Plafó de fusta Ref. 59675

52,20€
45,68 €  

sense IVA

55,26€
48,86 €  

sense IVA



31
Pack conserves  
del nord
	ɠ Vi blanc albarinyo FEFIÑANES 75 cl
	ɠ Chouriciños amb oli d’oliva i albarinyo de CASA DA 

AVOA 240 g
	ɠ Bonítol del nord en oli d’oliva YURRITA 110 g
	ɠ Sardinetes 6/8 peces amb oli d’oliva YURRITA
	ɠ Xipirons amb la seva tinta negra YURRITA
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 03321

30
Lot 100% lleidatà
	ɠ Vi negre EL PETIT DE SANUI DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi escumós Chardonnay - Xarel·lo RAIMAT Brut Nature 

Ecològic 75 cl DO Cava
	ɠ Torró Bombó Praliné de GENÉ MOTLLÓ 300 g
	ɠ Flascó de préssec de Lleida FRUITA BLANCH 3 kg
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g
	ɠ Confitura de poma caramel·litzada  

AGROILERSIS 250 g
	ɠ Cofre de fusta Ref. 06403

57,55€
49,81 €  

sense IVA

57,70€
49,73 €  

sense IVA



33
Regal degusta  
& marida

32
Lot regal sorprèn
	ɠ Vi negre COLORS de Cérvoles Celler  

DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra ELIXIR Despinyolada de 

Cuadrat Valley 500 ml (Premi Gran Productor al 
millor oli verge extra Fruitat Verd Amarg)

	ɠ Maxi Crackers d’alfàbrega
	ɠ Formatge artesà de vaca EL PILÓS  

MUUU BEEE de la Fundació MAP 300 g
	ɠ Secallona artesana extra BI-HER  

de Balaguer 210 g
	ɠ Torró bombó de xocolata i coco VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró artesà de crema torrada VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 02453

61,45€
55,76 €  

sense IVA

61,70€
55,18 €  

sense IVA

	ɠ Vi negre ABADIA RAIMAT ecològic DO Costers del Segre 50 cl
	ɠ Formatge artesà d’ovella BOIX DE CLUA 350 g
	ɠ Pack de 3 melmelades per a maridar amb formatges CAN BECH (3x30 g)
	ɠ Pack degustació de 4 patés BARRY (4x70 g)
	ɠ Pasta Tagliatelle amb ou ESPIGA BLANCA 250 g
	ɠ Tapenade amb tomàquets secs ENCANARAN 140 g
	ɠ Pameles farcides amb xocolata blanca MARLETTE 75 g
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta lacat de color blau Ref. 59281



Pack nadal gastronòmic
	ɠ Vi escumós JOSEP MASACHS Brut Nature Reserva 75 cl DO Cava
	ɠ Vi negre PETIT SIOS de Bodegas Costers del Siós DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc PETIT SIOS de Bodegas Costers del Siós DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Formatge artesà tendre de cabra PALAUET de Formatges Camps 250 g
	ɠ Pack per 3 melmelades per a maridar formatge CAN BECH (3X30 g)
	ɠ Secallona artesana extra BI-HER de Balaguer 210 g
	ɠ Paté de pagès Trufat DETH MONGE de Cárnicas Ordoñez 210 g
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Neula artesana RIFACLI 48 g
	ɠ Torró artesà tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró artesà de xocolata negra cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa Ref. 56189

66,50€
57,83 €  

sense IVA
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Cistella 100% solidària
	ɠ Vi escumós SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva  

DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl (part dels beneficis es 
destinen a millorar la qualitat de vida de les persones amb discapacitat 
intel·lectual de la Fundació Ilersis de Lleida).

	ɠ Vi negre SALVAVIDES del Celler Batlliu de Sort DO Costers del Segre  
75 cl (part dels beneficis es destinen a la investigació contra el càncer pel 
IDIBELL de Barcelona (Institut de Recerca Biomèdica de Bellvitge).

	ɠ Formatge artesà de vaca EL PILOS Muuu Beee de la Fundació MAP
	ɠ Secallona artesana EMBOTITS MALLART de la Fundació  

Mas Albornà 150 g

	ɠ Oli d’Oliva Verge Extra ecològic SALVATGE de  
l’Associació Trenca 250 cl

	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 70 g
	ɠ Arrugats de xocolata El Rosal 75 g
	ɠ Torró artesà de Xocolata, neules i praliné de XÓCALA 150 g
	ɠ Safata rústica amb nanses incorporades Ref. 55258

67,95€
60,06 €  

sense IVA
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Lot vermut rosé – pura expressió
	ɠ Vermut MARNUTHEM ROSÉ 2024 75 cl de Bell-lloc d’Urgell (es basa en 

la recepta més primitiva del vermut, el vi Hipocràtic. Un vermut no només 
atrevit en concepte, sinó en la manera d’elaborar, ja que és un vermut 
viu en el qual no sulfiten després de l’assemblatge ni l’estabilitzen amb 
productes químics, així cada anyada, cada assemblatge és diferent de 
l’altre (cada any tindrà la mateixa línia aromàtica, però canviarà subtilment 
pel vi).  PREMIS: CIN D’OR 2023

	ɠ Formatge artesà de vaca TENDRET Muntanyola de la  
Fundació AMPANS 350 g

	ɠ Fuet artesà MALLART de la Fundació Mas Albornà 150 g
	ɠ Paté amb tomàquets secs ENCANTARAN 100 g
	ɠ Crackers amb pebre vermell, comí i oli d’oliva LADY JOSEPH 100 g
	ɠ Torró dur d’ametlla VICENS 80 g
	ɠ Estoig de fusta Ref. 06369

68€
58,70 €  

sense IVA
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38
Safata amb 5  torrons artesans 
& cava gran reserva
	ɠ Cava PRIVAT LAIETÀ Brut Nature Gran Reserva DO Cava 

ecològic 75 cl
	ɠ Torró artesà dur imperial ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà bombó de xocolata blanc i músic ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà bombó cruixent ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Torró artesà de coco amb xocolata ALEMANY 250 g
	ɠ Safata de fusta amb nanses Ref. 61181

Regal mariner prèmium

37 68,25€
59,30 €  

sense IVA

77,26€
67,11 €  

sense IVA

	ɠ Vi blanc LOURO de Rafael Palacios DO Valdeorras 75 cl
	ɠ 3 llaunes AR DE ARTE d’edició limitada de l’artista Fernando Rei:
	 - Navalles naturals de les Ries Gallegues
	 - Sardines en oli d’oliva
	 - Musclos en escabetx (7/10 peces) envasats manualment
	ɠ Estoig de fusta Ref. 0636



Safata amb torrons,  
xocolata & cava rosat

39
Lot gastronòmic 
“Brindem per  
la solidaritat”

40

77,30€
67,34 €  

sense IVA

77,75€
67,54 €  

sense IVA

	ɠ Cava PRIVAT LAIETÀ ROSAT Brut Nature Gran Reserva 
ecològic DO Cava 75 cl

	ɠ 	Torró artesà dur imperial ALEMANY 250 g
	ɠ 	Torró artesà bombó de xocolata i ametlla ALEMANY 250 g
	ɠ 	Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Cistella ORIGEN AMATLLER amb assortiments 

 de xocolata 211 g
	ɠ Safata de fusta amb nanses Ref. 61181

	ɠ Vi escumós solidari CAVA AMB COR Brut Reserva 
DO Cava 75 cl. Josep Roca, sommelier d’El Celler de 
Can Roca, apadrina el Cava amb Cor, una iniciativa 
solidària de la Confraria del Cava a benefici de 
Càritas.

	ɠ Vi negre LES COUSINS L’INCONSCIENT de Marc & 
Adrià DOQ Priorat 75 cl

	ɠ Oli d’oliva verge extra ARESTÉ TEIXIDÓ 250 ml
	ɠ Llom de bonítol al natural ORTIZ 220 g

	ɠ Bloc de foie-gras ANEC DELS PIRINEUS 125 g
	ɠ Avellana caramel·litzada farcida de xocolata  

CUDIE 80 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 125 g
	ɠ Torró artesà bombó ametlla amb  

xocolata 125 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa  

Ref. 05428



42
Pack sibarita
	ɠ Vi escumós Corpinat RECAREDO TERRERS 

Brut Nature Reserva ecològic 75 cl
	ɠ Vi negre ÀNIMA DEL PRIORAT de Casa Gran 

del Siurana DOQ Priorat 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge Extra ecològic UMAMI de 

Camins de Verdor Qualitat Superior 500 ml
	ɠ Roques d’ametlla i xocolata negra de SANT 

TOMÀS 130 g
	ɠ Caixa de fusta amb tapa corredissa i nansa 

de corda Ref. 02453

41
Lot gastronòmic: espatlla 
& 2 ampolles de vi

78,60€
68,25 €  

sense IVA

82,80€
71,23 €  

sense IVA

	ɠ Espatlla Reserva 25-50% DUROC SOINCAR de 4,2 kg a 4,5 kg (envasada al buit amb 
malla negra)

	ɠ 2 Ampolles de vi negre PETIT SIÓS de Costers del Sió DO Costers del Segre (2x75 cl)
	ɠ Caixa de fusta pernilera amb tapa corredissa i 2 nanses de corda Ref. 10405



Pack single malt whisky
TOMATIN LECAGY Highland Single Malt Scotch Whisky  
700 ml. Utilitza botes de roure verges i botes on hi havia 
hagut bourbon. L’ús de diferents barrils fan que tingui una 
expressió única que recull l’essència de les Highlands. Va 
obtenir una medalla d’Or a l’edició 2021 dels San Francisco 
WSC i el 2022 va ser puntuat al IWSC (International Wine 
and Spirits Competition) amb 99 punts.

	ɠ MÚSIC XOCOMACA MAS D’EN NOGUÉS 600 g: Caramel·litzats d’ametlla, 
panses amb xocolata, catànies i macadàmia farcides de xocolata

	ɠ Torró artesà bombó praliné GENE I MOTLLÓ 300 g
	ɠ Caixa de fusta negra enllistonada Ref. 59426

85,10€
73,53 €  

sense IVA
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Pack exquisite
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors
	ɠ Vi negre PETIT SAÓ de Mas Blanch i Jové DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc PETIT SAÓ de Mas Blanch i Jové DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra ARESTE TEIXIDÓ 250 ml
	ɠ Pack de 4 patés COMPTE DU BARRY (4x70 g)
	ɠ Formatge artesà d’ovella ARTEFOR by BO DE SHALOM 200 g
	ɠ Assortiment de 3 melmelades CAN BECH per a maridar amb formatge (3x30 g)
	ɠ Bonítol del Nord amb oli d’oliva YURRITA 210 g
	ɠ Sobre d’espatlla 50% ibèrica d’aglà JULIÁN DEL ÁGUILA 100 g
	ɠ Pack prèmium de 3 torrons artesans ALEMANY (tou, dur i crema torrada) 3x125 g
	ɠ Safata vintage amb nanses Ref. 59425

94,75€
83,02 €  

sense IVA
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Pack gourmet 100% social
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl
	ɠ Vi negre 3 NITS d’Urpina DO Pla de Bagès 75 cl
	ɠ Vi blanc AGALIU ecològic de la COOPERATIVA L’OLIVERA DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Oli d’oliva verge extra ecològic SALVATGE 250 ml
	ɠ Formatge artesà de vaca TENDRET d’AMPANS 350 g
	ɠ Secallona artesana MALLART de Fundació MAS ABORNÀ 150 g
	ɠ Pack de 2 melmelades salades ES-IMPERFECTE (2x110 g)
	ɠ Patates fregides amb oli d’oliva SANT TOMÀS 45 g
	ɠ Arrugats amb xocolata d’El Rosal 75 g
	ɠ Roques del maresme amb ametlla i xocolata de Fundació Maresme 80 g
	ɠ Carquinyolis AGROILERSIS 150 g
	ɠ Ametlla garapinyada AGROILERSIS 70 g
	ɠ Delícies de Sant Tomàs (Blat de moro fregit amb xocolata blanca i negra) 20 g
	ɠ Torró de praliné i neules XOCALA 150 g
	ɠ Cubeta de fusta vintage amb nanses de corda Ref. 59425

109,90€
95,62 €  

sense IVA
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Cofre regal gastronòmic
	ɠ Vi escumós solidari SOM SOMRIURES Brut Nature Reserva ecològic DO 

Clàssic Penedès de Colet Viticultors 75 cl
	ɠ Vi negre LLEBRE de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Vi blanc AUZELLS de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Formatge artesà curat de vaca EL PILÓS de Muuu Beee 350 g
	ɠ Bloc de foie-gras ÀNEC DELS PIRINEUS 125 g
	ɠ Llom de bonítol del Nord al natural ZALLO 220 g
	ɠ Tapenade amb tomàquets secs ENCANTARAN 140 g
	ɠ Melmelada de poma caramel·litzada AGROILERSIS 250 g
	ɠ Galetes de neula farcides de coco. COKO-KISS de MARLETTE
	ɠ Polvorons ESCRIBA Dreams 130 g
	ɠ Torró de xocolata negra cruixent TRAPA 140 g
	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 250 g
	ɠ Cofre de fusta Ref. 10363

110€
96,01 €  

sense IVA
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Pack màgnum
	ɠ Cava FORMAT MÀGNUM - JOSEP MASACHS Brut Nature 1,5 L
	ɠ Vi negre FORMAT MÀGNUM – GOTIM BRU Castell del Remei DO Costers del Segre 1,5 L
	ɠ Llom de bonítol del Nord al natural ZALLO 220 g
	ɠ Fuet MALLART de la Fundació Mas Albornà 150 g
	ɠ Oli d’oliva verge extra ARESTÉ TEIXIDÓ 250 ml
	ɠ Pack de 4 vinagres negre Gourmet de BADIA VINAGRES (4x100 ml)
	ɠ Ametlles garapinyades AGROILERSIS 200 g
	ɠ Pack de melmelades prèmium CAN BECH (3x30 g)
	ɠ Ametlles amb xocolata i taronja de Fundació Maresme 80 g. LES ROQUES DEL MARESME
	ɠ Lot prèmium 3 torrons artesans ALEMANY: tou, dur i crema torrada (3x125 g)
	ɠ Caixa de fruita quadrada decorativa Ref. 56684

110,50€
95,71 €  

sense IVA
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Kripta
Vi Escumós Gran reserva Ecològic Vegà KRIPTA DO Cava 
2016. De la selecció dels millors raïms procedents de vinyes 
de més de 50 anys, neix Kripta, la joia del Celler. Criança en 
ampolla amb tap de suro natural. Llarga criança de 8 anys 
a la foscor de les caves, a temperatura natural constant de 
17 ºC.

De color groc palla amb reflex daurat, bombolles fines i 
persistents, lentes en la seva evolució.

En nas té una aroma net, franc i afruitat, amb marcats tocs 
de fruita madura i suaus matisos torrats. Agradable a l’atac, 
amb el carbònic excel·lentment combinat, àgil en la seva 
evolució i postgust, llarg i persistent, amb predomini de la 
fruita madura i agradables tons de mantega i torrats, fruit 
de la seva llarga criança.

	ɠ Torró artesà d’ametlla amb cobertura de  
xocolata ALEMANY 225 g

	ɠ Torró artesà tou granulat ALEMANY 225 g
	ɠ Avellanes caramel·litzades i farcides de xocolata CUDIE 60 g
	ɠ Caixa de fusta negre envellida i enllistonada Ref. 59426

114€
95,86 €  

sense IVA
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Regal pernil Duroc &  
2 ampolles de vi
	ɠ Pernil DUROC de 7,5 kg aprox. de SOINCAR envasat al buit i en malla de cotó
	ɠ 2 Ampolles de vi negre EL PETIT DE SANUI del Celler de Sanui DO Costers del Segre (2x75 cl)
	ɠ Caixa de fusta pernilera Ref. 10405

127,65€
113,10 €  

sense IVA
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Regal gourmet selecció especial
	ɠ Vi escumós de llarga criança Corpinnat HUGUET DE CAN FEIXES Mètode Tradicional Brut Nature Ecològic  

75 cl  CRIANÇA: 6 mesos en dipòsit i un mínim de 7 anys sobre mares en ampolla i en cava soterrada.
	ɠ Vi negre FORMIGA DE VELLUT ecològic de CLOS GALENA DOQ Priorat 75 cl
	ɠ Vi blanc TALEIA de Castell d’Encús DO Costers del Segre 75 cl
	ɠ Òlha Aranesa ARAN d’URTAU SL 700 g
	ɠ Xolís extra EL PALLARS
	ɠ Formatge conservat amb oli d’oliva verge extra ENCANTARAN 315 g
	ɠ Paté amb tomàquets secs ENCANTARAN 100 g
	ɠ Bloc foie-gras ÀNEC DELS PIRINEUS 125 g
	ɠ Pebrots dolços farcits amb formatge fresc PEPPER SWEET 250 g
	ɠ Tomàquets secs amb oli d’oliva ENCANTARAN 125 g
	ɠ Pack prèmium 3 Torrons ALEMANY de  

125 g: tou, dur i crema torrada
	ɠ Cofre de fusta Ref. 10363
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171,75€
148,21 € 
sense IVA



Lot regal espatlla reserva
	ɠ Espatlla Reserva de Terol MONROYO 4,5 kg amb malla negra i envasada al buit
	ɠ Vi escumós RAIMAT xarel·lo-chardonnay ecològic DO Cava 75 cl
	ɠ Vi negre BORGES C.V.R, DAO DOC Reserva 2016 de Portugal 75 cl
	ɠ Vi blanc verd BORGES QUINTA DO ORO Sousa de Portugal 75 cl
	ɠ Ginebra MOMBASA 70 cl
	ɠ Salsitxó ibèric d’aglà IBEDUL 250 g
	ɠ Xoriç ibèric d’aglà IBEDUL 250 g
	ɠ Formatge curat d’ovella MARSAN de Lleó 750 g
	ɠ Pics rústics Gourmet OBANDO 130 g
	ɠ Bombons artesania TRAPA 72 g
	ɠ Bossa de nous fresques LA NOGUERA
	ɠ Galetes DELICIAS de xocolata Antiu Xixona 100 g
	ɠ Trufes de xocolata Antiu Xixona 100 g
	ɠ Ametlles amb cobertura de xocolata VIRTANIAS de Virginias 50 g
	ɠ Pack de 10 càpsules de cafè EXPRESSO FORTE INTENSE ESPRESSO
	ɠ Torró tou d’ametlla VIRGINIAS 150 g
	ɠ Torró dur d’ametlles VIRGINIAS 150 g
	ɠ Neules DUETTO (amb xocolata i sense) de Rifacli 100 g
	ɠ Caixa de fusta decorativa Ref. 11171

173,40€
151,30 €  
sense IVA
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Pack espatlla Señorío de Montanera 100% aglà
	ɠ Espatlla ibèrica d’aglà 100% SEÑORÍO DE MONTANERA 4,8 kg aprox
	ɠ 2 Vins negres MARQUÉS DE RISCAL Reserva DO Rioja (2x75 cl)
	ɠ Flascó de vidre amb bonítol del Nord amb oli d’oliva YURRITA 950 g
	ɠ Formatge d’ovella curat MARSAN DE LLEÓ 750 g
	ɠ Caixa de fusta pernilera Ref. 10405

52 250,90€
224,73 €  
sense IVA



Regal gastronòmic  
ibèric 5 jotas
	ɠ Espatlla d’aglà 100% 5 JOTAS (4,8 kg aprox.)
	ɠ 2 Ampolles de vi negre MARQUES DE MURRIETA 

Reserva DO Rioja (2x75 cl)
	ɠ 2 Ampolles de vi escumós Corpinnat TERRERS 

RECAREDO Brut Nature Reserva ecològic (2x75 cl)
	ɠ 1 Formatge artesà d’ovella curat de MARSAN de Lleó 

(750 g aprox.)
	ɠ Jardinera de fusta Ref. 05066
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363,80€
318,35 €  
sense IVA





Comandes
Botiga BO de Shalom
Plaça Mossèn Jacint  
Verdaguer, 5 25004 Lleida

A la botiga virtual:
bodeshalom.org

Per telèfon:
973 103 986 / 973 221 788

Per correu electrònic:
lots@ilersis.org

Pressupost a mida
Ens podem adaptar a les necessitats 
confeccionant pressupostos a mida.

La data límit per a realitzar aquest tipus de 
pressupostos és el dia 30 de novembre.

Preu
S’aplicarà l’IVA i impostos 
vigents del moment de la 
data del lliurament.

Personalització
Les caixes es poden personalitzar amb la 
imatge de l’empresa. Consulta’n el preu.

Condicions de  
pagament
Comandes inferiors a 1.000 €:
· 100% pagament per avançat

Resta de comandes:
· 50% pagament per avançat
· 50% rebut o transferència bancària 
  a la data factura

LGD (Llei general  
de discapacitat)
Comprant a BO de Shalom, les empreses 
i les entitats contribueixen a l’ocupació de 
persones amb discapacitat, complint amb la 
LGD - antiga LISMI.

Dins de cada lot trobareu una targeta on 
expliquem que es tracta d’un regal socialment 
responsable.

ilersis.org/lgd

Lliurament a domicili
El transport a domicili no està inclòs.
Si t’agradaria acompanyar els obsequis 
amb una targeta de felicitació, cal que ens 
les enviïs abans del 25 de novembre i 
adjuntis un telèfon de contacte.

Per garantir que l’assegurança cobreixi 
qualsevol incidència, és imprescindible 

que anotis qualsevol deficiència a l’albarà 
de lliurament. Sense aquest requisit, 
l’assegurança no es farà càrrec de cap 
eventualitat.

En cas que alguna referència esgoti el seu 
estoc, el producte serà substituït per un 
altre amb característiques i preu similars.



Amb el suport de:


